「一番搾り シングルモルト〈オーガニック麦芽 100%〉」新発売 ~麦本来のうまみをつきつめた、じっくり味わう「一番搾り」~

キリンビール株式会社(社長 布施孝之)は、「キリンー番搾り生ビール」から、単一品種*のオーガニック麦芽を100%使用し、麦本来のうまみをつきつめた「一番搾り シングルモルト〈オーガニック麦芽100%〉」(以下:「一番搾り シングルモルト」)を2016年4月12日(火)より数量限定で発売します。

※イギリス産ウエストミンスター種のオーガニック麦芽

近年、お客様の嗜好性の高まりにより、素材本来の味わいを楽しめるお酒への関心が高まりつつあります。今回発売する「一番搾り シングルモルト」は、単一品種のオーガニック麦芽のみを使用し、麦本来のうまみを「一番搾り製法」で最大限に引き出すことで、麦芽由来のほのかな甘みやふくよかな味わい、後味まで広がるたっぷりとしたうまみを実現しました。

「一番搾り」ブランドは、1-11 月累計の販売数量が対前年を上回るなど、好調に推移しています。当商品の発売を通じて、「一番搾り」ブランド全体の強化、また、ビール市場全体のさらなる活性化と総需要拡大を目指します。

●中味について

・麦芽由来のほのかな甘みがあり、苦みは控えめながらもコクを感じる味わいが特長です。たっぷりとしたうまみを後味の広がりまで感じることができます。 原料としてオーガニック麦芽とオーガニックホップを 100%使用しました。

●パッケージについて

・「一番搾り」らしさがありながら、凝縮された麦本来のうまみや品質の高さを感じる、シンプルで洗練されたデザインです。

●広告について

・発売時より、交通広告・WEB・店頭などで商品の登場を訴求していきます。



キリングループは、あたらしい飲料文化をお客様と共に創り、人と社会に、もっと元気と潤い をひろげていきます。

記

1. 商品名 「一番搾り シングルモルト〈オーガニック麦芽 100%〉」

2. 発売地域 全国

3. 発売日 2016 年 4 月 12 日(火) ※数量限定

4. 容量/容器305ml びん5. 価格オープン価格

6. アルコール分 5.5%

7. 販売予定数 約 12 万ケース (大びん換算) ※1,500kl

8. 製造工場 キリンビール滋賀工場

以上

(本件お問い合わせ先)

キリン株式会社 コーポレートコミュニケーション部

東京都中野区中野 4-10-2 中野セントラルパークサウス TEL 03-6837-7028

(お客様お問い合わせ先)

キリン株式会社 キリンビールお客様相談室 (フリーダイヤル) 0120-111-560

キリンホームページアドレス http://www.kirin.co.jp/ *ホームページから商品画像を取得できます。